СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

Нажимая кнопку «Создать аккаунт», я своей волей и в своем интересе подтверждаю свое согласие на обработку ООО «Клиентская база» ИНН: 1657102956, расположенному по адресу: пр. Ямашева, д. 36, офис 325, г. Казань, 420044, моих персональных данных.
Цель обработки персональных данных: в соответствии с требованиями ст.ст. 23,
24 Конституции РФ, Федерального закона от 27.07.06 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», в целях обеспечения соблюдения законодательства Российской Федерации в области персональных данных и иных нормативных правовых актов с учетом положений Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных».
Перечень персональных данных, на обработку которых дано настоящее согласие:
Фамилия, имя, отчество (в т.ч. прежние),
Номера телефонов (мобильного и домашнего), в случае их регистрации на субъекта персональных данных или по адресу его места жительства (по паспорту); адрес электронной почты.
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие: обработка персональных данных, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Способы обработки персональных данных: смешанный (на бумажных носителях; в информационных системах персональных данных).
Срок, в течение которого действует согласие: до достижения цели обработки персональных данных или до момента утраты необходимости в их достижении, если иное не предусмотрено Федеральным законодательством.
